

智利队28年后再次进美洲杯决赛 向着首冠出发



智利队闯入决赛。新华社发

新华社圣地亚哥6月29日体育专电(记者 姬烨

冷彤) 东道主智利队29日依靠巴尔加斯的两粒进球,以2:1挫败被罚下一人的秘鲁队,28年来首次闯入美洲杯足球赛决赛,向着历史上首座冠军奖杯全力进发。

作为南美足坛的一支劲旅,智利是南美洲足联10个会员协会中仅剩的3支未曾夺得美洲杯冠军的球队,此前智利队仅获得过4次亚军和5次季军。他们上次闯入决赛还要追溯到1987年阿根廷美洲杯,当时他们在决赛中0:1不敌乌拉圭队。如今,智利队将在7月4日的决赛中迎战阿根廷队和巴拉圭队之间的胜者。

本场比赛,双方从一开始就进入“火拼”模式,智利中场大将比达尔在第四分钟就与秘鲁后卫桑布拉诺发生肢体冲突。比赛转折点发生在第20分钟,桑布拉诺在本方禁区外大脚解围后

并未收脚,鞋底踏在智利球员阿兰吉斯后背上,桑布拉诺被直接红牌罚下。

人数占优的智利队此后开始大举进攻,第42分钟,桑切斯左路传入禁区,前点的阿兰吉斯没有碰到球,但也骗过了秘鲁门将加莱塞,皮球在击中立柱之后反弹,正巧落到插上巴尔加斯脚下,后者轻松推射入网。第60分钟,秘鲁队从右路下底传中,在秘鲁球员卡里略的逼抢下,智利后卫梅德尔在解围时将球打入自家球门。

此后,智利队在主场球迷的高声呐喊下发动疯狂反扑,丢球后仅仅4分钟,梅德尔在中场断球后传给巴尔加斯,后者在右路轰出一记惊世骇俗的远射,皮球直挂远角入网。效力于英超女王公园巡游者的巴尔加斯本届杯赛已打入4球,超越队友比达尔和秘鲁前锋格雷罗,领跑射手榜。

希丁克卸任 荷兰国足主帅

新华社海牙6月29日体育专电 荷兰足协29日宣布已与国家队主帅希丁克终止合同。

荷兰足协称,他们正在考虑接替希丁克的人选,目前教练团队其他所有人的合同依然有效。当日早些时候,荷兰《每日电讯报》称,布林德将接替希丁克。

68岁的希丁克去年8月接替范加尔执教“橙衣军团”,当时的计划是让希丁克率队出征2016年欧洲杯,然后让他的助教布林德接任,直至2018年世界杯。不过,荷兰队近一年来表现不佳,10场比赛4胜1平5负,荷兰媒体对希丁克批评颇多。

希丁克本人在对媒体表态时也不像以往那样信心满满。去年11月16日荷兰队对阵拉脱维亚队前夕,希丁克说过荷兰队不赢,他就“下课”,结果荷兰队在阿姆斯特丹主场6:0大胜。本月早些时候,希丁克表示,荷兰足协可能已经在考虑要求他让贤。

希丁克曾于1995年至1998年任荷兰队主教练,率队进入1996年欧洲杯四分之一决赛和1998年世界杯半决赛。

荷兰队目前在欧洲杯预选赛A组排名第三,落后于冰岛和捷克队。

足球名宿 相恒庆因病去世

本报讯 2015年6月29日17点41分,山东青岛籍足球名宿相恒庆,因病医治无效,于北京去世,享年68岁。相恒庆遗体告别仪式及追悼会定于7月1日上午10时,在北京八宝山殡仪馆兰厅举行。

相恒庆1947年出生于青岛,上世纪六十年代入选了山东省足球队。1970年10月山东省足球队先后参加了在广州、郑州举行的全国足球集训赛。集训赛后,相恒庆被上调至国家队,成为山东省足球队第一个被选进国家队的队员。随后,相恒庆长期担任中国国家队长,与戚务生等人镇守国家队防线,代表中国国家队参加过亚运会、亚洲杯等多项洲际大赛,作为球员在1977年随国家队到美国进行访问比赛,其间曾与贝利所在的宇宙队交手。1979年四运会,山东男子足球队勇夺冠军,相恒庆立下了汗马功劳。退役之后,相恒庆先后担任过山东青年队教练、山东队主教练,并担任过山东省足协主席,后来还担任过山东女足总教练等职务。

切赫终结11年蓝桥梦 竟遭极端球迷死亡威胁



切赫结束了11年的切尔西生涯。

本报讯 当地时间6月29日,阿森纳官方宣布切赫加盟球队,切赫也正式结束了自己11年的切尔西生涯。

宣布转会后,切赫用一封告别信向切尔西道别。信中写道,“我本来以为这永远不会发生的,但是现在是我与切尔西说再见的时候了。这是我从2004年7月开始生活的俱乐部,是我原以为能在这退役的俱乐部。但是生活不是总能按照自己的愿望进行的。”这动情的话语,将很多球迷带回了那一片只属于切赫的蓝色记忆。

信中写道“我希望你们记得我的过去,理解我开始一段新的旅程。”但实际上并不是所有球迷都能理解。根据英国《每日邮报》的报道,一些切尔西的极端球迷对这次转会很不满意,怒骂切赫是“叛徒”和“毒蛇”,甚至在网上向捷克人发出了死亡威胁。

其实,切尔西和阿森纳算不上死敌球队,只是切赫的加盟无形之中增加了蓝军卫冕英超冠军的难度,所以这些极端球迷才如此不满。尽管切赫已经为切尔西忠心耿耿地效力了十一年之久,为斯坦福桥带来了4座英超冠军,4座足总杯冠军和1次欧冠冠军,这些球迷仍然在网上大放厥词侮辱捷克人。

1000首精选歌曲+1000台经典大戏 7寸老人音乐机收音机 受热捧

是什么让老年人的晚年生活更加精彩丰富?是什么让老爸爸妈闲余之际不再无聊?是什么让子女争先恐后的送孝心?当然是专为中老年人量身定制的健康伴侣——老人音乐机收音机。看戏、听歌、学广场舞、听收音机,功能齐全,让老年人的生活精彩、时尚!

京优全新研发,专为中国老年人设计,推出全新老人音乐机收音机,流畅的钢琴

烤漆机身,简单的一键直达操作功能,高达720P的高清视频播放,堪比广场舞专用音乐音响的音乐播放器完美解决传统收音机、视频机的“硬件”问题。

同时京优精心挑选了包含50、60年代经典歌曲,革命红歌,流行歌曲等1000多首,更有时下流行的广场舞,地方戏曲,东北二人转,小品相声等节目近1000台,完完全全满足了老

人的影音娱乐需求,而且老人音乐机收音机操作简单,老人更是一学就懂,一看就会。

1000首精选歌曲+1000台经典大戏
中老年人的更好选择

“以前孩子送的平板电脑太不如老人音乐机收音机了,找个歌曲要上网,操作复杂不说,声音还不小。不像现在这个老人音乐机收

音机,内存卡直接集成1000多精彩歌曲和近1000台戏曲,还有一键直达功能用的真是太舒心了,而且在自己想孙子,孙女的时候还能看看照片,夜里睡不着的时候听听广播,太好看了。”家住山东青岛的钟阿姨现在总是提着老人音乐机收音机逢人就夸老人音乐机收音机好,想要买老人音乐机收音机的老年朋友请提前拨打电话:400-6600-971预约申购!

老人音乐机收音机 申购工作全面展开

为响应“关爱老人”号召,京优集团特举办首场大型活动,以成本价采购500台直供消费者,市场原价为698元每部,现工厂价仅298元/部(含8G内存卡)请广大老年朋友千万不要错过,提前拨打电话:400-6600-971提前预约申购。另只需加60元可得一块原装专用随身电源(10000毫安)。

7大核心功能,6大核心品质 京优为中国父母专业定制高端老人音乐机收音机

老人音乐机收音机,专业为中国父母定制,从屏幕可选的7大核心功能,一键直达,操作更简单。

视频播放功能;音乐播放功能;收音功能;扩音器功能;录音功能;电子书功能;U盘与TF卡播放功能。

超大扬声器,音质堪比广场舞音响

采用超高性能强声喇叭,体积小,功率大,蜂鸣式音孔,音色纯净,甜美,是真正地细节毕现,丝丝入耳似似甘泉。

超强大正品超大锂电池

正品超大锂电池,更长播放时间,更多试听享受。

全机身UV钢琴烤漆机身,高档防划伤

时尚UV钢琴烤漆机身,高档,防划伤!后壳采用指紋花防刮面板,不但实用,更显高端大气上档次。



高清液晶显示屏,专业护眼

独家采用7寸超大屏幕,支持720P高清播放,无论看电影还是电视剧,或者连接电脑都很清晰保目。

京优大品牌,更值得信赖

京优大品牌,以用户体验为中心的经营方针,深受老百姓欢迎,好体验,大品牌,京优产品更值得信赖。

一键直达操作更简单

更完善的功,使用过程中一键切换。数字点播,音乐,电影,DVD,外部输入等都拥有独立按键,随心切换,操作更简单。

——评书、戏曲、相声、老歌、广场舞曲,以上名段名曲不重样!

老年视频音乐机收音机部分自带的精选剧目,由于版面关系无法一一列举,请您谅解,更多曲目详见本品。评书、京剧、黄梅戏、越剧、豫剧、评剧,东北二人转,传统相声,广场舞曲、经典老歌、革命歌曲等。

全国申购热线

400-6600-971

货到付款,快递费19元需客户自理